

沛縣日報

中国·沛县：<http://www.px.gov.cn>

2018年第35期 今日四版

电子邮箱：pxxwtl@126.com 新闻热线：89643000

2018年2月14日

星期三

农历丁酉年十二月廿九

畅叙鱼水深情 共话军地发展

李淑侠吴卫东等县四套班子领导慰问驻徐部队

本报讯 2月12日，县委书记李淑侠，县委副书记、县长吴卫东，县人大常委会主任张兴涛，县政协主席郝敬彬，县市委常委、人武部政委陈刚到徐州军分区、武警徐州支队、徐州市公安消防支队慰问，向广大官兵致以节日问候和良好祝愿。

李淑侠说，去年以来，沛县经济运行持续向好，改革创新持续发力，城乡面貌持续提升，人民生活持续改善，从严治党

持续深化，经济社会发展呈现欣欣向荣、蓬勃向上的良好态势。沛县各项成绩的取得离不开驻徐部队的鼎力支持和热情帮助。

驻徐部队官兵纷纷表示，要继续发扬优良传统，认真履行职责使命，主动参与和支持地方建设，为促进沛县经济社会又好又快发展作出更大努力。

(周涛 刘敏)

李淑侠主持召开县委常委(扩大)会议

本报讯 2月12日，县委书记李淑侠主持召开县委常委(扩大)会议，传达省“两会”精神；传达扫黑除恶专项斗争电视会议精神；传达省市纪委监委精神，听取县纪委十四届三次全会筹备情况汇报；听取全县高质量发展动员大会有关情况汇报；研究其他事项。吴卫东、黄浩、赵建东、时伯明、张磊、陈刚、徐正冲、于帆、张长缨、赵士鹏出席会议，张兴涛、郝敬彬、揭月华等县人大、县政府、县政协负责同志列席会议。

在传达省“两会”精神、扫黑除恶专项斗争电视会议精神、省市纪委监委精神和听取县纪委十四届三次全会筹备情况汇报后，李淑侠要求，要全面贯彻落实省“两会”精神。全县上下要紧扣沛县实际贯彻落实省“两会”精神，围绕高质量发展要求，扎实推动“强富美高”新沛县建设。广泛深入学习宣传，将贯彻省“两会”精神与

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来；准确全面领会精神，找准路径、突出重点、细化措施，在高水平全面建成小康社会新征程中持续走在前列；积极有为贯彻落实，紧紧围绕省“两会”精神提出的目标任务，奋力开创“强富美高”新沛县建设新局面。要坚决打赢扫黑除恶攻坚战。充分认清当前扫黑除恶斗争形势的严峻性和复杂性，切实增强责任意识、忧患意识，切实增强思想自觉和行动自觉，切实增强扫黑除恶的紧迫感和责任感。各地各部门要加强组织领导，统筹力量资源，形成齐抓共管合力，坚决打好扫黑除恶攻坚战。要严格自律确保廉洁过年。全县上下要认真贯彻中央八项规定精神和中央各项规定，持续深入反对“四风”，着力解决不严不实问题，确保文明健康节俭过年。要一着不让确保首季开门红，

各地各部门要从头抓紧，做到以天保旬、以旬保月、以月保季、以季保年，确保实现新年各项工作新开局。全力推进招商引资，强力推进项目建设，着力优化营商环境。要一丝不苟抓好安全生产。各级各部门要进一步增强红线意识、忧患意识和责任意识，始终把安全生产摆在首要位置，切实维护人民群众的生命财产安全。要多措并举维护大局稳定。切实抓好信访工作，解决百姓实际难题；深入开展社会矛盾纠纷排查化解工作，及时发现和就地化解不稳定因素。要以民为本做实扶贫济困。春节期间，高度关心群众生产生活，着力解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题，让全县人民过上一个幸福祥和的春节。

会上，李淑侠还就全县高质量发展动员大会有关工作和其他事项作全面部署。

(承松)

本报讯 2月13日，县委书记李淑侠调研信访工作，县委常委、政法委书记张长缨，副县长、县公安局局长曹为民一同活动。

李淑侠先后走进心理干预室、来访登记室、来访接谈室，详细了解了各科室工作开展情况，对一年来的信访工作给予充分肯定。她说，信访工作是党和政府联系群众的重要窗口和桥梁，在听民意、解民忧上发挥了重要作用。全体信访干部职工坚持为民宗旨，长期坚守在信访工作一线，在化解矛盾等方面做了大量工作，取得了一定的成绩，有力促进了社会和谐稳定。李淑侠代表县委、县政府向全体信访工作者表示衷心感谢，并致以节日的问候。

李淑侠要求，要进一步强化责任担当，继续充实力量，创新工作方法，坚持运用法治信访的思维和方式，坚决把信访稳定各项工作任务落到实处。要全面学习贯彻党的十九大精神，牢记使命，进一步树立和践行以人民为中心的执政理念，确保群众合法权益得到有效保障。要坚持问题导向，下大力气解决信访稳定工作中的突

李淑侠调研信访工作

出短板，为维护全县社会稳定作出新的更大的贡献。

(苗永乐)

一起过大年 欢乐不打烊

新春的脚步越来越近，人们包饺子、贴窗花、购买中国结……喜气洋洋过大年，沛城处处洋溢着欢乐祥和的氛围。(摄影 周涛)



大风时评

春节，与文明节俭廉洁“相约”

春艳

春节是我国诸多传统节日中最隆重、最富民族特色的一个节日，占据了无可替代的“节日主人”的地位。在浓浓的节日氛围里，忙碌了一年的人们，往往选择用尽情的消费来表达亲情，体现喜庆。但越是在这个时候，就越要发扬中华民族的良好风尚，文明节俭廉洁过节。

新春佳节，一家人在一起图的就是能够团圆，走亲访友，叙旧迎新，亲情在这一刻尽情释放，很容易找到过节的幸福感。大家在热热闹闹过春节的同时，要少些

杯换盏，少些奢靡之风；少些迎宾伴客，多些送牢门迎香往左道，用实际行动为传统的“礼尚往来”注入文明节俭的新增生态、时尚的元素。

文明节俭廉洁过春节，是一种社会风尚、一种社会公德、一种文化自觉。回归亲情团圆、安乐祥和的节日内涵，让真的节日返璞归真，才能真正享受到醇厚的年味。



■本版编辑 徐春艳